

七股藝文電子報第 1070105 期 107.09.23-107.09.29



臺南市七股區七股國民小學

七股三好實踐校園一心存感恩、身行奉茶、有愛大聲說

七股國小敬師活動從上星期 的手作虱目魚蛋黃酥之後,本週 同學更以三好精神存好心、說好 話、行好事的內涵向老師表達最 大的敬意。

本校教師節慶祝活動首先由 本校直笛隊同學為老師們帶來兩 首直笛表演, 感謝老師平時辛勤 的教導,接下來由同學在老師的 面前說出感謝的話,雖然同學有



些羞澀,但卻透過言語來表達自己對老師的敬意。接下來同學獻上上星期手作的 虱目魚蛋黃酥並奉上有機紅茶,同學們手中端著茶盤向老師深深的一鞠躬,咸謝 老師們這一年來的辛苦教導。

教師節當天同學們更進行閃舞,把平常練習的愛心樹這首歌,搭配上簡單的 動作,呈現給老師做為教師節禮物。並大聲地祝福全體老師教師節快樂。













臺南市市長盃 TEEBALL 比賽,全市第四名

本週 TEEBALL 球隊在伯豪老 師及昆泓老師的帶領之下,參加 107 學年度全市市長盃 TEEBALL 錦標賽,再次榮獲佳績。

27-28 日在小北球場舉辦全 市TEEBALL比賽,第一天的乙組 比賽本校 B 隊同學榮獲國小組第 四名,A隊同學勞獲國小組優 勝。第二天比賽參加甲組比賽, 再拿下全市的第四名,同學們可 以說是表現得相當不錯。



校長勉勵同學要從每一場比賽中去看見自己是否有成長有進步,比賽的成績 不是最重要的,最重要的是在練習及比賽的過程中,我們能夠學到什麼,失敗的 經驗是未來成功的基礎,也特別感謝指導的老師及協助接送學生的老師們,因為 有您們的無私奉獻學生才能有越來越好的成績。



防災委員蒞校進行防災訪視

28 日防災訪視委員蒞校進行防災建 置學校訪視,全校也立即進行了一次防 災演練,而委員們也在演練完畢後提出 許多寶貴的意見,提供給學校進行更完 ,希望能將防災教育做得 整個防災演練

